

# РЕГЛАМЕНТ SWHL

## СЕЗОН 2023/2024

**УТВЕРЖДЕН**

Советом директоров SWHL  
(Протокол №85 от 05 сентября 2023 года)

С изменениями, утвержденными Советом директоров SWHL  
(протокол № 86 от 07 декабря 2023 года)

# ПОЛОЖЕНИЕ

# ЧЕМПИОНАТА SWHL

Москва, 2023

## I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Чемпионат по хоккею с шайбой среди любительских команд проводится в целях мотивации граждан к здоровому образу жизни и систематическим занятиям физической культурой и спортом.

Задачей Чемпионата является выявление сильнейших команд и хоккеистов.

Чемпионат проводится в соответствии с Документами чемпионата и Правилами вида спорта «Хоккей», утвержденные Министерством спорта РФ, Руководством по судейству соревнований ЕКП, учитывая все изменения на текущий сезон, без силовой борьбы и с гибридным пробросом.

Для организации и проведения Чемпионата разработаны следующие документы: Положение, Спортивный регламент, Дисциплинарный регламент и Приложения.

## II. ОРГАНИЗАТОР ЧЕМПИОНАТА

Чемпионат организует и проводит ИП Васильев Никита Григорьевич, далее – Лига.

Официальный интернет-сайт Чемпионата [www.swhl.ru](http://www.swhl.ru).

Для непосредственного выполнения работы по организации, контролю проведения и определения результатов, Лига утверждает следующую структуру: Совет директоров, Судейский корпус, Квалификационная коллегия, Спортивно-дисциплинарный комитет.

## III. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ ЧЕМПИОНАТА

Чемпионат проводится с 30 сентября 2023 года по 21 апреля 2024 года на следующих ледовых аренах:

- Каток «Спорт станция» – Москва, ул. Крылатская, 2 стр. 5.

## IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ

В заявке команды на участие в Чемпионате может быть заявлено 35 (Тридцать пять) хоккеистов.

Состав участников каждого дивизиона публикуется на сайте Лиги.

В заявке на матч в составе команды могут быть игроки со следующими квалификациями:

- Начинаящий любитель – без ограничений;

- Базовый любитель – без ограничений;
- Продвинутый любитель – не более 2 игроков;
- Не допускаются вратари до статусом СШ и выше.

Квалификацию игрока (уровень спортивной подготовки) определяет Лига.

Квалификация игрока определяется на тренировке или на игре. В случае если игрок с предварительной квалификацией в течение матча определен представителем Лиги как игрок, который не может принимать участие в данном матче (нарушен лимит игроков с «верхней» квалификацией, либо квалификация игрока не соответствует уровню данного дивизиона), то представитель Лиги имеет право отстранить данного игрока от дальнейшего участия в матче.

Команда не несет ответственность за квалификацию, ошибочно присвоенную игроку.

Дозаявка игрока осуществляется с 10:00 понедельника до 19:00 четверга. В случае если команда дозаявляет игрока в пятницу или позже, то Лига имеет право отказать в дозаявке игрока на предстоящий тур.

Дозаявочное окно закрывается 18 января 2024 г. в 19:00.

Хоккеисты со статусом СШ не имеют право принимать участие в Чемпионате.

В Чемпионате принимают участие игроки, предоставившие:

- справку о прохождении медицинского обследования для занятия спортом;
- копию страхового полиса от несчастного случая на льду;
- согласие на участие и обработку персональных данных (бланк опубликован на сайте [www.swhl.ru](http://www.swhl.ru) в разделе «Документы»);
- копию паспорта (2,3 и 4 страницы).

## V. ПРОГРАММА ЧЕМПИОНАТА

Чемпионат проводится в два этапа – Регулярный чемпионат и Плей-офф.

**Регулярный чемпионат** проводится в три круга.

Дивизион формируется из восьми команд по итогам заявочной кампании.

Сроки проведения: с 30 сентября 2023 г. по 03 марта 2024 г.

Система начисления очков: 2 очка за победу, 1 очко за ничью и 0 очков за поражение.

**Плей-офф:** четвертьфинал, полуфинал, матч за третье место и финал. Четвертьфинал и полуфинал проводятся в серии до двух побед, при максимальном количестве матчей в каждой серии – 3 матча. Финал и матч за третье место проходит до одной победы (1 игра). Каждый матч проводится до победы. В случае ничейного результата Матча проводится овертайм (5 минут, 3 на 3 полевых игрока) и серия послематчевых бросков (три броска от каждой команды).

В Плей-офф принимают участие полевые игроки, сыгравшие не менее 5 (пяти) игр и вратари, сыгравшие не менее 3 (трех) игр в Регулярном чемпионате.

В случае, если в серии плей-офф команда

Сроки проведения: с 09 марта по 21 апреля 2024 г.

## **VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ**

В таблице Чемпионата команды распределяются в зависимости от количества набранных очков (Регулярный чемпионат) или общего количества побед (Плей-офф).

В случае равенства очков у двух или более команд преимущество получает команда, набравшая или имеющая:

- наибольшее количество очков во всех матчах между этими командами;
- лучшую разницу заброшенных и пропущенных шайб в матчах между этими командами;
- лучшую разницу заброшенных и пропущенных шайб во всех матчах;
- наибольшее число побед во всех матчах;
- наибольшее количество заброшенных шайб во всех матчах.

При равенстве всех вышеперечисленных показателей место определяется путём проведения жеребьёвки.

## **VII. КУБОК ОТКРЫТИЯ**

Матч открытия проходит между командами участниками финала Чемпионата предыдущего сезона. По решению Совета директоров Лиги, любая из команд может быть заменена.

Команде, одержавшей победу в этом Матче, вручается переходящий

Кубок Открытия.

В случае завершения матча открытия вничью, для определения Команды – обладателя Кубка Открытия проводятся послематчевые броски (три броска от каждой команды). При этом в турнирную таблицу Регулярного чемпионата засчитывается ничья.

После завершения матча открытия Чемпионата Руководитель Команды – победителя забирает на хранение Кубок Открытия.

В период нахождения Кубка Открытия в распоряжении Команды она обязана обеспечить надлежащие условия его хранения и транспортировки и возместить Лиге все затраты, связанные с ремонтными работами по восстановлению Кубка Открытия после хранения в Команде. Изменение состояния Кубка Открытия, включая нанесение на него каких-либо надписей в период нахождения его на ответственном хранении в Команде строго запрещается

В срок до 31 августа 2024 года Кубок Открытия должен быть возвращен Командой в Лигу.

## **VIII. НАГРАЖДЕНИЕ**

Церемония награждения проходит на льду, после окончания игр. На церемонии награждения будут вручены награды за Регулярный чемпионат и Плей офф.

Награждение Регулярного чемпионата:

1 место - Чемпион SWHL

2 место - серебряный призер чемпионата SWHL

3 место - бронзовый призер чемпионата SWHL

Награждение Плей офф:

1 место - обладатель Золотого Кубка SWHL

2 место - обладатель Серебряного Кубка SWHL

3 место - обладатель Бронзового Кубка SWHL

Обладатель Золотого Кубка SWHL получает приз в размере 100 000 (Сто тысяч) рублей.

Все призеры награждаются соответствующими кубками и медалями.

В каждом матче памятными призами награждаются лучшие игроки в составе обеих играющих команд.

## **IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ ЧЕМПИОНАТА**

Матчи Регулярного этапа и Плей-офф обслуживают два главных судьи, судья секретарь и судья времени игры.

На каждом матче командам предоставляется питьевая вода, ведется прямая видеотрансляция с комментатором и фотосъемка.

Время матча – три периода по 20 минут «чистого» времени. Заливка льда производится после первого периода.

На разминку командам Лигой предоставляются шайбы.

Для медицинского сопровождения матчей лига обеспечивает дежурство медицинского работника в зоне проведения игр.

Для организации встречи команды на территории катка «Спорт станция» и оказанию информационной поддержки организована работа стюарда и другого персонала, представляющих лигу вне игровой площадки.

## **X. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ**

Финансовые расходы, связанные с организацией и проведением Чемпионата, обеспечивают команды-участницы турнира и Лига.

Взнос с команды за участие в Регулярном чемпионате 409 500 (Четыреста девять тысяч пятьсот) рублей.

Взнос с команды за участие в Плей офф определяется количеством проведенных матчей из расчета 19 500 (Девятнадцать тысяч пятьсот) рублей за матч.

## **XI. МЕРЫ ПО ПРЕДОТВРАЩЕНИЮ ПРОТИВОПРАВНОГО ВЛИЯНИЯ НА РЕЗУЛЬТАТЫ ОФИЦИАЛЬНЫХ СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ**

Противоправное влияние на результаты соревнований не допускается. Предотвращение противоправного влияния на результаты соревнований и борьба с ним осуществляются в соответствии с Федеральным законом № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», другими федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации.

## **XII. ТРЕБОВАНИЯ К СПОРТИВНЫМ СООРУЖЕНИЯМ**

Спортивные сооружения, предназначенные для проведения матчей Чемпионата, должны быть приняты в эксплуатацию государственной комиссией по акту о приемке законченного строительства и соответствовать требованиям Правил игры в «хоккей».

Матчи Чемпионата проводятся только на закрытых спортивных сооружениях с искусственным льдом.

### **XIII. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ**

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 г. №353, а также требованиям Правил игры в «хоккей».

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01 марта 2016 г. № 134н.

### **XIV. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ**

Заявочная документация на участие в Чемпионате подается на электронную почту [start@swhl.ru](mailto:start@swhl.ru) или WhatsApp менеджера Лиги, с которым работает команда.